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All'Assessore Paolo Romor

e per conoscenza
Al Presidente della XI Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare XI
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: COVID-19: Rinvio della richiesta di anticipo delle rette ed iscrizione Asili Nido Comunali
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che

- È in corso, in questi giorni, il recapito di e-mail, a firma “Direzione Sviluppo Organizzativo e Strumentale/ Settore Servizi
Educativi/ Servizi Educativi Venezia CSI”, indirizzate ai genitori dei bambini iscritti agli Asili nido comunali, recante la
richiesta di: “confermare o meno la frequenza di Suo figlio/a … per il prossimo a.s. 2020/2021 al servizio di Asilo
Nido/Spazio Cuccioli comunale …”;

- nella citata comunicazione viene aggiunta la seguente frase: “Le ricordiamo che, in caso di conferma, ai sensi dell'art.8
del Regolamento Comunale per gli Asili Nido e Spazio Cuccioli, per completare l'iscrizione all'anno scolastico 2020/2021,
sarà tenuto a pagare la retta anticipata per il mese di settembre 2020, non rimborsabile, entro il 30 giugno 2020.
La conferma/rinuncia dovrà essere fatta entro il 09 aprile 2020”;

Considerato che 
- è in atto una grave ed eccezionale emergenza globale riferita alla Pandemia COVID19;
- in relazione a tale emergenza sono stati emessi il D.L.23 febbraio 2020 n.6, il D.P.C.M. del 23 e successivi, che
indicano, al loro interno, anche le misure da adottare a sostegno dell’economia e delle famiglie, provate dalle difficoltà e
dalla crisi generata da tale evento;

Ritenuto che 
- non sia corretto la richiesta anticipata della retta al 30 giugno in particolare in una situazione così difficile per le famiglie;

TUTTO QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO,
SI INTERROGA L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE:

1) se si intenda intervenire per rinviare le richieste di anticipo della retta per gli asili nidi e gli spazi cuccioli del Comune di
Venezia; 
2) se intenda rinviare il termine del 9 aprile 2020 per la conferma/rinuncia all’iscrizione; 
3) quante nuove richieste di iscrizione sono pervenute per i nidi comunali e gli spazi cuccioli e se non ritenga di rinviare
ulteriormente i termini per le nuove iscrizioni data la situazione emergenziale.

Monica Sambo

Nicola Pellicani 
Emanuele Rosteghin

Rocco Fiano 
Giovanni Pelizzato 

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8874 - 041 274.9459 - fax 
email partitodemocratico@comune.venezia.it


